

《價值連城的郵票》 六甲班 史海明

有一天，在拍賣行裏，大象公公經過一番努力終於成功投得了一枚價值連城的蒙羅麗莎紀念郵票，他高興得眉飛色舞，手舞足蹈，為了能不令郵票被偷，他小心翼翼地將郵票貼在明信片上。接着，大象公公再……

當大象公公完成後，便高高興興地哼着歌，準備回家去。可是，在回家的路上，他遇到了一些不順的事——原來，有兩個小偷打算把郵票搶走。一個小偷模樣看起來窮凶極惡，一個看起來神情狡猾，而且還拿着一把極為鋒利的小刀，正向着大象公公衝去，想迫他交出郵票！

可是，這兩個小偷在大象公公身上除了搜出一張貼着小狗郵票的明信片之外，再沒有找到其他東西。於是，小偷問：「你把那枚價值連城的蒙羅麗莎郵票放哪兒了？如果不乖乖交出，別說我不手下留情！」大象公公答道：「我根本沒有甚麼價值連城的郵票！」小偷驚訝地說：「可惡！找錯人了，你別把今天的事告訴別人，否則……」大象公公終於鬆了一口氣，急忙地跑走了。

大象公公急急忙忙地把明信片放進郵箱，寄回自己的家，便漫步走回家。

最後，大象公公絲毫無損地回到家。兩天後，他看到信箱內的明信片，大象公公心裏不禁自豪，大聲叫道：「蒙羅麗莎郵票回來了！」然後，他慢慢地把小狗郵票撕下，一張價值連城、十分名貴的蒙羅麗莎郵票出現在眼前！大象公公聰明的做法令他保住了他的郵票。